

美国诱捕中国盗版软件大王

涉案上亿美元,美国NASA也是买家

设计引至塞班岛

这位审判的主角名叫李翔,来自中国成都,于2011年6月在太平洋塞班岛被美国国土安全部诱捕,整个诱捕的过程颇具戏剧性。

在过去的2008年到2011年,李翔总计盗版了近200家公司的软件,并且通过网站和电子邮件销往61个国家的325个市场购买者手里。

这些盗版软件的买家甚至包括美国国家航天局(NASA)的工程师,以及一些重要科学家。总价值达到1亿美元。

根据诉讼文件,实际上,李翔盗用的软件的实际价值从每个几百美元到超过100万美元不等,但是李翔的售价却不到5%,一般是20美元到1200美元不等。那些被盗软件的企业包括微软、Oracle、SAP、罗克韦尔、安捷伦、西门子、达康、艾尔特拉等企业。

1月8日,一起离奇的跨国软件盗版案件引人关注。来自中国的软件盗版商人李翔(音)在美国时间本周一于特拉华州地区法院宣布认罪,承认出售了价值1亿美元的盗版软件。

“动了一番心思”

李翔主要浏览黑客论坛来搜索被破解的软件,以及可以来运行软件的用户名与密码。他在自建的网站上将这个信息发布出来。然后,李翔通过Gmail来传输

压缩的操作文件,或者给购买者发送一个链接,购买者自己下载。而这个下载的连接主要是crack99.com上,这个网站是李翔建立的。

从中国向美国私自贩卖盗版软件情况并不少见,但是由于这些盗版商人在中国,美国政府一直难以抓捕他们。

而本次美国国土安全部成功逮捕李翔也堪称“动了一番心思”。

2010年初,美国国土安全部雇佣的代理人向李翔购买了5个软件产品,这其中包括Satellite Tool Kit(航天卫星工具套件),总共价值15万美元,但李翔只收取几千美元。于是,这代理人告诉李翔要讨论下共同的风险,将其吸引至美属塞班岛。在塞班岛的酒店当中,李翔随身携带了一个容量为20GB非法从美国软件公司获得的未授权文件,于是当场被捕。

据《21世纪经济报道》

德国“爱国者”导弹 集结土耳其

星报综合报道 当地时间1月8日,德国特拉沃明德港口,德国国防军向土耳其部署的“爱国者”防御导弹正在进行装载。下周将陆续抵达土叙边境,与早已靠前部署的土耳其军队共同构筑对叙利亚的“压顶”战略态势。

另据报道,荷兰7日开始向土耳其运输“爱国者”导弹防御系统,预计本月22日抵达。荷兰最高军事官员汤姆·米登多普将军表示:“这纯粹是防御性任务。我们希望避免无辜平民遭受大规模伤亡。”

土耳其政府先前向北大西洋公约组织提出要求,希望后者提供“爱国者”导弹,保护土耳其免受叙利亚冲突外溢的威胁。除荷兰,美国和德国同样会在土耳其部署导弹。

美不排除2014年后 从阿富汗完全撤军

据国际在线报道 美国政府近日表示,美军不排除2014年以后将驻阿美军全部撤离的可能性。

美国国家安全顾问助理本·罗德斯8日表示,尽管美国一些军方高层人士建议美国应在阿富汗保留1.5万兵力,但美国总统奥巴马仍可能2014年后将美军全部撤走。

罗德斯称,美军在2014年底之后是否会在阿富汗保留兵力以及保留多少仍然没有最终决定,这取决于美军两个战略目标的完成情况:第一,保证阿富汗不会成为“基地”组织的“安全天堂”。第二,将阿富汗军队训练成能独立维护国家安全的力量。

本周五,阿富汗总统卡尔扎伊将访美与奥巴马会谈。此前美国多名官员私下透露,白宫考虑2014年结束在阿富汗的作战任务后仍驻留3000到9000名美军士兵,但罗德斯表示,最终决定要在数月后作出。

委内瑞拉政府确认 查韦斯推迟就职仪式

据新华社电 委内瑞拉政府8日证实,正在古巴接受治疗的总统查韦斯因病无法出席原定于10日在国会举行的宣誓就职仪式。

根据委内瑞拉国民议会主席卡韦略8日下午在国会常规会议上宣读的副总统马杜罗的书面声明,根据主治医生团队的意见,查韦斯的手术恢复时间将持续到1月10日以后,他因此无法出席10日的宣誓就职仪式。查韦斯请求国会根据宪法第231条规定的“突发原因”的情况将宣誓就职仪式推迟。

查韦斯在2012年10月的总统大选中成功连任,但因体内癌细胞复发,12月11日再度在古巴首都哈瓦那接受手术。委内瑞拉政府3日证实,查韦斯肺部严重感染,导致呼吸困难,正在接受严格治疗。

2012年12月28日 安倍晋三再度出任日本首相

2013年1月4日 安倍特使额贺福志郎 访问韩国 *安倍曾就日韩关系表态: “韩国是日本最重要邻国”

1月5日 副首相麻生太郎访问缅甸 *双方确认日本免除缅甸约5000亿日元债务,并计划重启500亿日元规模日元贷款

1月9日 外务大臣岸田文雄计划访问菲律宾、新加坡、文莱等东盟多国 *与菲律宾外长会谈:就日本向菲律宾提供巡逻船一事进行协商

2月 安倍计划派前首相森喜朗访俄 *民主党执政期间,日俄因为争议领土北方四岛出现摩擦

2013年是日本同东盟建立交流40周年,日本计划12月在日本国内召开东盟十国首脑特别会议



日本外相昨起访问菲律宾等亚太四国 日高官外交“秀”绕着中国跑

综合《新民晚报》报道 日本首相安倍晋三新政权走马上任11天,外交方面行动频频。因为难以在本月访美,日本首相安倍晋三决定将上任后的首访地改为东南亚3国(泰国、越南和印尼),延续其盟国美国总统奥巴马的首访路线。安倍派特使1月4日访韩,副首相麻生1月5日结束访缅,外务大臣岸田将于下周出访东盟,安倍还将派特使2月访俄。一连串举措揭示了安

倍新政权的外交路线。日本外务大臣岸田文雄8日宣布,从9日开始访问亚太四国,其中包括菲律宾、新加坡、文莱三个东盟国家及澳大利亚。分析人士认为,安倍政权上台后,日本副首相及外交大臣出访“首秀”先后选择缅甸、菲律宾、新加坡等中国周边国家,“战略意义”不言而喻。日本媒体称,岸田文雄此行的背景为

“中国影响力的增加”,岸田文雄将与四国协商经济合作和安全保障等问题。日菲官员此次会晤除希望促进双边关系之外,也可能讨论各自与中国之间的领土争议。岸田文雄此行意在制衡在东海和南海活动日益频繁的中国,同各国外长就海洋安全领域的合作进行协商。此外,预计他还将同澳大利亚就强化安全领域的合作以维护亚太地区稳定取得一致。

叙反对派释放48名伊朗人 换取当局两千余囚犯

综合新华社电 在一家土耳其慈善组织的协调下,叙利亚反对派9日释放了关押数月、被疑为伊朗革命卫队士兵的48名伊朗公民,作为交换,叙利亚当局则释放了2130名囚犯,其中包括土耳其等多个国家的公民。

释放的囚犯中有多国家的公民,包括土耳其人。叙利亚反对派武装“自由叙利亚军”发言人也证明了这起换囚事件。他告诉记者,这是土耳其与卡塔尔通过与伊朗进行斡旋的结果。去年8月4日,48名伊朗人在大马士革机场附近遭叙反对派武装绑架。叙反对派武装称这些人是从伊朗伊斯兰革命卫队成

员,在叙执行“实地侦察”任务。伊朗方面承认部分被绑架的伊朗人是退役军人或前伊斯兰革命卫队成员,但强调这些人是朝圣者,与军方没有任何关联。2011年3月叙利亚危机全面爆发以来,叙境内发生多起伊朗人遭绑架事件。伊朗政府被认为是巴沙尔·阿萨德政权的支持者。

黄山特产 精挑细选 徽品源 黄山山珍大礼包 福利·馈赠 双尚徽品源专卖店 65529509 18900518139

中国贵州赖茅集团责任有限公司 赖茅 招商团购电话: 400-9909-066 安徽尚裕商贸有限公司总代理 专卖地址: 合肥南二环信达好第坊7栋101号